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7./2011. (2011. 06. 04.) számú határozat 
 

HATÁROZAT 
 
A Magyar Labdarúgó Szövetség Pest Megyei Igazgatóság Fellebbviteli Bizottsága a Pilisvörösvári Szabadidő 
Sportegyesület csapatvezetőjének, Szilágyi Jánosnak Iflinger László (178480) nevű labdarúgó ügyében a 
Magyar Labdarúgó Szövetség Pest Megyei Igazgatóság Fegyelmi Bizottsága által hozott 719./2010-2011. 
(2010.11.17.) számú fegyelmi büntetés felfüggesztése érdekében előterjesztett kérelmet elutasítja. 
 
A határozat ellen fellebbezésnek helye nincs. 
 
 
 

Indokolás: 
 

A 2010. november 15-én megrendezett Pilisszántó–Pilisvörösvár szentendrei öregfiúk mérkőzés (489606) 
harmincadik percében Iflinger László a Pilisvörösvár labdarúgója egy ellene megítélt közvetett szabadrúgást 
követően minősíthetetlen szavakkal illette a játékvezetőt, aki ezért kiállította. 
A nevezett játékos a mérkőzés lefújása után bement a játéktérre, megfogta a játékvezető torkát és tenyérrel 
arcul ütötte, majd közölte, hogy a jegyzőkönyv kitöltése után megvárja a játéktéren kívül. 
A Fegyelmi Bizottság Iflinger Lászlót (178480) az elkövetett magatartásáért 2011. november 15-ig 
mindennemű bajnoki és kupamérkőzéstől eltiltotta. 
A büntetés felfüggesztése érdekében előterjesztett méltányossági kérelemben Szilágyi János csapatvezető 
előadta többek között, hogy „Fogyatkozó csapatuk tagjai szintén várják minél korábbi visszatérését, mert 
pályán való jelenléte és mentalitása mindig is a sport klasszikus szellemét képviselte”. A Fellebbviteli Bizottság 
sok évtizedes labdarúgó múlttal rendelkező tagjai soha nem tapasztaltak olyan „klasszikus sportszellemet” hogy 
egy játékos a kiállítását követő közel egy órán keresztül „előre megfontolt szándékkal” készül arra, hogy 
bosszút álljon a kiállításáért. A „klasszikus sport-szellem” az, ha már megtörténtek az események, a lehiggadt 
játékos bemegy a mérkőzés végén a játékvezetőhöz és bocsánatot kér tőle.  
A fentiek miatt a Fellebbviteli Bizottság nem látott okot a büntetés felfüggesztésére, ezért a rendelkező részben 
foglaltak szerint határozott. 
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